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Про книгу

Ця книга із короткими розмірковуваннями на щодень стане корисним
супутником для тих, хто потребує додаткової мотивації. Вона може допомогти
вам завершити проект або отримати нову роботу, змінити ставлення до
проблем і тривог або знаходити плюси навіть у найнеймовірніших ситуаціях,
почати сприймати себе такими, якими ви є, або змінитися й стати тими, ким
ви завжди хотіли бути. Колекція повсякденних медитацій від авторки
бестселерів «101 есей, який змінить ваше мислення» та «Тією горою є ви»
дасть вам змогу збагнути, як отримати від себе більше, ніж ви, можливо,
сподівалися. Присвятіть наступні дванадцять місяців свого життя, щоб
принести в нього виважені й реальні зміни, які починаються з вашого
мислення.  

«Ви стаєте собою, коли починаєте вибирати справді важливе й цінне для вас»,
— стверджує Бріанна Вест у своєму черговому бестселері «Переломний рік».
Вона точно знає, наскільки значними й непереборними можуть бути
перешкоди, які заважають жити тим життям, якого хочемо саме ми, а не
родичі, друзі чи оточення.»



День 1

Відвага, з якою ви зустрічаєте цей день, стане долею, що чекає на вас

завтра. Чи продовжите ви згадувати вчорашній день, чи скористаєтеся

нагодою та отримаєте максимум від того, що маєте зараз?

Не для того щоб узяти долю у свої руки, а щоб повною мірою

прожити кожну мить такою, як вона є.

Не для того щоб написати акуратну однорядкову історію, а щоб

створити мозаїку досвіду, що безперервно формується, розвивається,

розгортається, ніби внутрішній світ перетворюється на реальний,

відкриваючи, зрештою, той фрагмент Всесвіту, який завдяки вам

проявляється саме зараз, саме тут, саме в такому вигляді. Ви на своєму

місці. Це ідеальний день, щоб почати нове життя.

День 2

Невідомість має велику силу. Ви не знаєте, що буде далі, яке рішення

ухвалити, не знаєте, як дійти туди, де точно хочете й маєте бути. Кожна

мить містить у собі двері можливостей, і коли ви вибираєте одні з них, ви

отримуєте доступ до реальностей, раніше невидимих. Коли ви не знаєте,

що буде далі, нескінченний потенціал відкривається перед вами. Замість

того щоб намагатися так безпечно та просто розпланувати життя, почніть

планувати миті, радість, подорож. Замість жити на автопілоті, навчіться

жити в мінливому та повному можливостей сьогоденні. Коли, нарешті,

визнаєте, що не знаєте, що буде далі, ви потрапите в золотий вихор,

простір між вами — тим, ким, ви знаєте, що маєте бути, та тим, ким ви

уявляли себе раніше.



День 3

Одного дня ви зрозумієте, що щастя не в тому, який вигляд має ваш

будинок, а в тому, наскільки ви любите людей, що живуть у ньому. Щастя

не в тому, щоб досягти успіху в певний час, а в тому, щоб віднайти щось,

що любиш так, що власне час вже не має значення. Щастя не в думці про

те, що ви отримали схвалення від світу, а в тому, щоб прокидатися щодня в

гармонії із собою та спокійно зустрічати новий день, не турбуючись щодо

того, як сприймають вас інші. Щастя не в тому, щоб отримувати користь з

усього, а в тому, щоб уміти використовувати наявні ресурси повною мірою.

Щастя — це знати, що ви робите все можливе за наявних обставин.

Щастя — це не те, що приходить, коли розвʼязано всі проблеми та все

впорядковано. Щастя — у променях надії, і якщо сповільнитися достатньо,

щоб їх помітити, вони нагадують: навіть після найтемнішої ночі настає

ранок.

День 4

Самозахист — це здатність зробити паузу між тим, що ви відчуваєте,

та реакцією. Коли між сприйняттям і реакцією відсутнє усвідомлення,

будь-що може контролювати вас. Робіть паузи. Створюйте простір між

емоціями та діями. Подумайте, що саме варте ваших зусиль, бо ви

наділяєте можливостями те, з чим взаємодієте.

День 5

Уявіть дві ріки, які постійно течуть крізь нас. Одна з них несе всі

голоси світу, а друга — єдиний самотній голос, наш внутрішній. Перша

ріка могутня, стійка та незмінна у своїх вказівках, настановах і



застереженнях; більшість людей живе бездумно, нас несе за течією до

кожної віхи, до всього, чого ми повинні хотіти, прагнути, досягти.

Зрештою, ми опускаємо очі й бачимо, що руки наші порожні.

Наші життя сплетені в сюжетній лінії, яку писали не ми. Щойно наш

внутрішній компас зникає з поля зору, усвідомлення моменту застилає

туман.

Нас охоплюють розгубленість, нерішучість та невизначеність. Ми

втрачаємо можливість керувати своїм життям, бо дві ріки перекрикують

одна одну, спокушаючи нас чеснотами й відштовхуючи вадами. З часом

нас сковують спроби бути тим, ким нам веліли бути, всупереч мʼякій

невгамовній правді, що живе глибоко всередині нас. Хоч якою гучною не

була б перша ріка, ми завжди чуємо тихий поклик другої. Наше життя

починається того дня, коли ми обираємо керуватися своїм внутрішнім

знанням, навіть чуючи, а іноді й прислухаючись до колективного знання.

Мудрість полягає передусім у розумінні, що істина відносна, що чітко

розділити дві ріки на добру й погану означало б позбавити самих себе

глибини та краси, яких насправді прагнуть наші серця. Шлях полягає не в

тому, щоб відмовитися від однієї ріки на користь іншої, а в тому, щоб

знати, коли слухати, прислухатися та керуватися кожною з них.

День 6

Неможливо хотіти того, чого не існує всередині вас уже зараз.

Бажання — це пропорційна проекція внутрішнього потенціалу назовні. У

цьому світі є безліч можливостей, речей, яких можна чекати та прагнути. Є

безліч бажань, яких можна прагнути, але тільки щось конкретне зачіпає

вас. Лише кілька речей хвилюють вас так сильно, що вам майже

некомфортно від того, наскільки ви їх хочете.
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